
Referat fra møte i Østre Halsen menighetsråd 

Tirsdag 28.november kl. 10.00 i kirka 

Til stede: Elisabeth I Hokstad, Ove-Jørgen Moen, Turid Løsnæs, Sølvi Helleren Larsen, Steinar 

R. Abrahamsen, Thor Andreas Anvik, Grete E. Kristiansen og Øystein Evensen. 

 

Møtet ble åpnet med at Øystein reflekterte litt rundt et studiearbeid han har fordypet seg i 

om hvorfor helgener tar mer plass i vår lutherske hverdag, og at vi kan møte Jesus i hvert 

enkelt menneske, både de ekstraordinære vi har gamle historier om og de vi møter hver dag. 

 

Sak 59/23 Godkjenning av innkalling og saksliste 

Innkallinga ble godkjent og det ble meldt inn tre saker under eventuelt som kommer som 

tillegg på sakslista: 

- Samlet plan for menigheten 

- Renhold og rydding etter utleie 

- Bemanning og organisering rundt kirkemiddag 

Sak 60/23 Godkjenning av referat fra møte 26.oktober 

Referatet fra forrige møte ble godkjent. 

Sak 61/23 Orienteringer om møter og arrangementer siden sist 

- Stabsmøter holdes nå hver onsdag. Elisabeth har deltatt på ett siste måneden 

- Fellesråd avholder sitt første møte senere denne uka 

- Musikkutvalg 16/11 har planlagt Julekonsert 

- Julemarked 18/11 var svært vellykket og godt besøkt med et resultat rundt 40 000,- 

- Medarbeiderfesten 7/11 var godt besøkt og godt organisert 

- Opplæringskvelden 14/11 var lærerik for alle som deltok 

- Julegrantenning sist søndag var godt besøkt til tross for kaldt vær. Vi kan gjøre mer ut 

av det! 

 

Sak 62/23 Informasjonsarbeidet i kirka – kanaler og ansvar 

Vi har mange måter å få ut informasjon om de aktivitetene vi har, samtidig som vi ofte føler 

at vi ikke når ut til folk med arrangementene og aktivitetene våre. 

Kirkens datasystemer, Kardinal, hjemmesider og Skjerikirken.no må inneholde alle 

arrangementer. Fra disse sidene kan det også deles til sosiale medier. Alle de ansatte har 

tilgang til å legge ut ting her. Menighetsrådet mener det er svært viktig at alt kommer inn her, 

gjerne så tidlig som mulig.  



Steinar orienterte oss om Infoskjermen Go, som henger i gangen i kirka og også kan lastes 

ned som App. Steinar Abrahamsen, Espen Gjermundbo og Lars Løwe har tilgang til å legge ut 

informasjon i denne. Dette er et godt supplement til de andre elektroniske kanalene, men 

det er ikke realistisk at vi får så mange til å laste ned appen at dette blir en hovedkanal. Det 

er imidlertid viktig for de som bruker denne at den er oppdatert. 

Alle grupper og utvalg som skal arrangere noe må sørge for å sende relevant informasjon til 

både en som kan legge det ut på kirka sine sider og en som kan legge det på Infoskjermen.  

Mange får sin informasjon fra Facebook, og det er viktig at vi får delt det som skal skje her i 

god tid, gjerne ved å opprette arrangementer. Det er viktig å minne om hvor mye det betyr at 

vi Liker, Deler eller trykker Interessert på arrangementene. Facebook poster kan deles på 

relevante grupper i nærmiljøet, men det må ikke blir for mye. Sølvi får et spesielt ansvar for å 

dele i nærmiljøgruppene. 

Avisannonser er fremdeles aktuelt for større arrangementer og konserter, men det er dyrt og 

må vurderes fra gang til gang. Det er bra at gudstjenestene blir annonsert felles fra 

kirkekontoret. Vi har nå tilgang til «Det skjer i Larvik» som er tilgjengelig via ØP og kan bli 

enda flinkere til å få med mere der. 

Menighetsbladets tre årlige utgaver betyr mye. Vi bør kunne skrive litt der om hvor man 

finner de elektroniske annonsene, og må finne en person til å delta i redaksjonsarbeidet før 

neste nummer. 

Gode gammeldagse oppslagstavler har vi både inne og utenfor kirken. Steinar tar ansvar for 

at de er oppdaterte og ryddige.  

 

Sak 63/23 Økonomioversikt 

Elisabeth hadde laget en oversikt over hovedpostene i budsjettet og orienterte kort om de 

viktigste inntektene og utgiftene som vi disponerer. Budsjettet behandles på første møte over 

nyttår når vi har bedre oversikt over regnskapet for 2023. 

Sak 64/23 Bispevisitas 2024 

Biskopen kommer i uke 16 (16.-21.april). Vi har ansvaret for at en del ting er på plass før 

besøket, og kan vise fram noe av det vi driver med. Vi mener at torsdagen er en god dag å 

besøke oss, og at både FredrikssonsFabrikk og kirkemiddagen er fine ting å være med på som 

viser bredden i vårt tilbud for ulike aldersgrupper.  Vi tar innholdet i diskusjonen med oss til 

videre planleggingsmøter. 

Sak 65/23 Offerformål 

Vi har tidligere hatt offer til egen virksomhet og til andre organisasjoner omtrent halvparten 

av gangene til hver. Det ble delt ut en liste over aktuelle eksterne offerformål. 

Menighetsrådet setter seg litt inn i aktuelle organisasjoner og setter opp en liste i neste møte 

over hvem som skal prioriteres. Deretter får Øystein ansvaret for å fordele de utover året. 



 

 

Sak 66/23 Samlet plan for menigheten 

På nettsiden «Kirka vår» er det laget et system for å legge inn de planene vi styrer etter i vår 

menighet. Her er det mulighet for å legge inn en overordnet plan, trosopplæringsplan, 

diakoniplan, plan for kirkemusikk og så videre. 

Vi ønsker å ha et fellesmøte med de ansatte som oppstart i dette planarbeidet, før vi utforer 

utvalgene til å lage eller revidere planene for sine områder. Vi bør ha et mål om å være 

ferdige med forslag til planer rundt påsketider. Menighetens årsmøte 14.april bør få en 

orientering om planene og mulighet til å komme med innspill. Menighetsrådet vedtar 

planene før sommeren. 

Sak 67/23 Renhold og rydding etter utleie 

Det er ikke alle aktører som rydder tilstrekkelig etter seg, det kan gjelde både interne og 

eksterne. Det er også noe uklarheter rundt hvilken avtale som er med en av organisasjonene 

som bruker kirka. Turid sjekker opp med kirkevergen om hvem som har avtale med denne 

aktøren og får formidlet «ordensreglene» til både disse og kirkekaffegjengen. Vi må bli 

flinkere til å minne om at de ansatte ikke har ansvar for å rydde etter aktivitetene de ikke 

arrangerer selv. 

Sak 68/23 Bemanning og organisering rundt kirkemiddag 

Det er få personer som tar ansvar rundt middagen og opprydding etterpå. Det er også litt 

uklar ledelse av forsamlingen som nå begynner å bli ganske stor. Thor Andreas tar ansvar for 

å sette i gang måltidet og minne om at alle kan ta ansvar for å rydde litt. Sølvi lager en liste 

over hvem som kan stille opp hvilke dager og når det er «huller i vaktplanen». Vi må bli 

flinkere til å spørre direkte når det er behov for hjelp. 

Neste møte blir tirsdag 9. januar kl. 10.00 

 


